	С 29 июня 2022 года вступают в силу некоторые нормы о порядке оказания медицинской помощи несовершеннолетним

	На основании Федерального закона от 30.12.2021 № 482-ФЗ и Распоряжения Правительства РФ от 16.05.2022 № 1180-р в законодательство был внесен ряд изменений, регламентирующих вопросы оказания медицинской помощи несовершеннолетним.
	В частности, при оказании несовершеннолетнему медицинской помощи лечащий врач обязан проинформировать несовершеннолетнего, достигшего возраста 15 лет (в отношении больных наркоманией - 16 лет), одного из родителей или иного законного представителя несовершеннолетнего, не достигшего этого возраста, о применяемом лекарственном препарате, в том числе применяемом в соответствии с показателями, не указанными в инструкции, о его безопасности, ожидаемой эффективности, степени риска для пациента, а также о действиях пациента в случае непредвиденных эффектов влияния лекарственного препарата на состояние здоровья пациента.
	Допускается включать в стандарты медицинской помощи детям и клинические рекомендации зарегистрированный на территории РФ лекарственный препарат, применяемый в соответствии с показателями (характеристиками), не указанными в инструкции по его применению, в случае соответствия такого лекарственного препарата требованиям, установленным Правительством РФ.
	Правительство РФ определило перечень заболеваний или состояний (групп заболеваний или состояний), при которых допускается применение лекарственного препарата в соответствии с его показателями (характеристиками), не указанными в инструкции по применению (например, COVID-19).
	Несовершеннолетним при оказании им медицинской помощи могут назначаться лекарственные препараты, включенные в стандарты медицинской помощи детям и клинические рекомендации и применяемые в соответствии с показателями (характеристиками) лекарственного препарата, не указанными в инструкции по его применению.
	Лица, страдающие заболеваниями или состояниями (группами заболеваний или состояний), включенными в специальный перечень, при достижении ими совершеннолетия вправе до достижения ими возраста 21 года наблюдаться и продолжать лечение в медицинской организации, оказывавшей им до достижения совершеннолетия медицинскую помощь при таких заболеваниях или состояниях (группах заболеваний или состояний).
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