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Судом удовлетворены иски прокурора Чемальского района о выплате должниками неустойки по алиментам 

Семейным кодексом РФ на родителей возложена обязанность содержать своих несовершеннолетних детей. В случае, если родители не предоставляют содержание своим несовершеннолетним детям, средства на содержание несовершеннолетних детей (алименты) взыскиваются с родителей в судебном порядке.
При образовании задолженности по вине лица, обязанного уплачивать алименты по решению суда, виновное лицо уплачивает получателю алиментов неустойку в размере одной десятой процента от суммы невыплаченных алиментов за каждый день просрочки.
В рамках осуществления надзора за соблюдением прав несовершеннолетних прокуратурой района установлены факты неисполнения рядом граждан обязанности по выплате алиментов на содержание своих несовершеннолетних детей.
[bookmark: _GoBack]В связи с выявленными фактами нарушений прав несовершеннолетних прокурор района обратился в суд с десятью исковыми заявлениями об обязании должников выплатить неустойку за несвоевременную уплату алиментов на содержание несовершеннолетних детей.
Судом заявленные требования прокурора удовлетворены в полном объеме.
Судебные решения в настоящее время в законную силу не вступили. 


Помощник прокурора района                                                                  Ф.В. Шваба 
